
回 答 書 

 

七尾市水道施設管理システム構築業務委託に係る公募型プロポーザルに関する質問に対

して、次のとおり回答します。 

 

No 質問内容・回答 

１ 
質問 

様式第１１号 

保守点検業務委託参考見積書の期間は１年間と考えて宜しいでしょうか。 

回答 お見込のとおりです。 

２ 

質問 

２．１．１）業務数量及び業務フロー【仕様書 P.6】 

配水施設情報構築及び給水台帳構築とファイリングデータ構築の作業数量

に差が出ている理由についてご教授ください。 

回答 

配水施設情報構築及び給水装置情報構築の作業数量は、今回構築する全体

数量となります。 

ファイリングデータ構築の作業数量は、既存システムから移行する数量と

なりますので、作業数量に差が出ます。 

３ 

質問 

２．３．１）背景図作成【仕様書 P.9】 

都市計画図や道路台帳図等は、デジタルデータとして提供頂けるかご教授

ください。 

回答 

都市計画図や道路台帳図等はデジタルデータで提供することは可能です。

だだし、各課と事前協議が必要となりますので、ご要望に沿えないことも

あります。 

４ 
質問 

２．８ファイリングデータ構築【仕様書 P.12】 

ファイリングデータのファイル形式についてご教授ください。 

回答 PDF 形式もしくは JPEG 形式です。 

 


